

# З початку війни й до кінця 2023 року УО не оприлюднювала договори: коли про них звітувати? Відповідає Мінекономіки

На офіційному сайті Мінекономіки оприлюднено цікавий запит такого змісту: «Уповноважена особа з початку війни, 24.02.2022, і до кінця року не публікувала договори в систему. Чи можна публікувати договори зараз, чи тільки після закінчення воєнного стану?».

**У відповідь на це питання Мінекономіки зазначило** таке: «Закон України „Про публічні закупівлі“ (далі — [Закон](#)) визначає правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних громад та об'єднаних територіальних громад.

З 19.10.2022 на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування замовники, що зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі відповідно до Особливостей, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (із змінами) (далі — [постанова № 1178](#)), яка прийнята Урядом на виконання вимог Закону.

Відповідно до пункту 2 постанови № 1178 **звіт про договір** про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель **відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 169** „Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану“, **а також договір про закупівлю, всі додатки та зміни до нього оприлюднюються замовником протягом 90 днів з дня припинення або скасування правового режиму воєнного стану** в Україні, якщо замовником не оприлюднено такий звіт, договір про закупівлю, всі додатки та зміни до нього до набрання чинності цією постановою».

**Коментар.** Тож, замовникам, які не прозвітували [до 19.10.2022](#) про договори, укладені за Постановою № 169, потрібно чекати скасування або припинення воєнного стану. Щоб після перемоги України не забути про такі договори прозвітувати, уповноважена особа може вже зараз підготувати для себе реєстр таких договорів із пам'яткою про необхідність звітування. До речі, на більшості майданчиків реалізована можливість зберегти чернетку звіту. Тож, уповноважена особа може зробити наперед такі чернетки на майданчику, але оприлюднити їх після скасування, припинення воєнного стану.

Ще чимало УО користуються [шпаргалкою щодо строків зберігання документів з публічних закупівель](#). Користуйтеся і ви!



## Консультації Мінекономіки з публічних закупівель

👁 1987 23 Березня 2023

Ви — закупівельник? Не втрачайте можливості ознайомитися з електронною книгою «Консультації Мінекономіки з публічних закупівель». Мета створення — оперативне надання відповідей на спірні питання у сфері публічних закупівель. Кожен матеріал цієї електронної книги присвячений конкретній проблематиці та містить не тільки роз'яснення Мінекономіки, а й практику контролюючих і судових органів, та як бонус — позицію Радника, яка не завжди збігається із роз'ясненням Уповноваженого органу. Такий підхід надає можливість розширити бачення з того чи іншого закупівельного питання.

Актуальність цієї електронної книги напряму пов'язана з постійними змінами і вдосконаленням закупівельної сфери, що потребує додаткових роз'яснень та уточнень, які дарує цей збірник.

І хоча роз'яснення Мінекономіки не є нормативно-правовими актами і мають суто інформаційно-рекомендаційний характер, проте навіть посилання на них під час оскарження / судових процесів посилюватиме позицію кожної сторони закупівельного процесу. Ось чому ця електронна книга в епоху постійних змін має велику цінність та є своєрідною запорукою успіху.

ЗМІСТ:

**Загальні питання, що в тому числі стосуються публічних закупівель:**

- [Мінекономіки про право пояснювати зміст правових норм \(тлумачити норму права\)](#)
- [Мінекономіки про обчислення перебігу строків для оприлюднення документів](#)